

# SMILE NEWS

1. vydání, 1. března 2014

## Objevte 'svět jazykového vzdělávání'

### s ÚSMĚVEM – s projektem SMILE!

- Jaké jsou výhody znalosti méně rozšířených jazyků používaných a vyučovaných v Evropské unii?
- Jak může jazykové vzdělávání zvýšit konkurenceschopnost a zaměstnatelnost a vytvořit nové pracovní příležitosti?
- Jak může jazykové vzdělávání pomoci znevýhodněným skupinám lépe se integrovat do společnosti?
- Jaké existují metodologie a příklady dobré praxe v oblasti podpory méně rozšířených jazyků používaných a vyučovaných v Evropské unii?

Odpověď vám dá Mezinárodní síť pro sociální začlenění s využitím jazykového vzdělávání (SMILE)!



Síť SMILE tvoří 20 partnerských organizací z 15 evropských zemí. V následujících třech letech spojí tyto organizace své úsilí, aby našly oblasti a cílové skupiny, které mohou profitovat z podpory méně rozšířených jazyků používaných a vyučovaných v Evropské unii. Partnerské organizace v této odborné

oblasti porovnají národní a evropské předpisy, provedou výzkum metodologií a najdou příklady dobré praxe.

### **Jaké budou výstupy spolupráce?**

Výsledky výzkumu budou prezentovány formou národních zpráv, které budou k dispozici na webových stránkách projektu. Tyto národní zprávy budou později využity jako základ pro situační analýzu, která poskytne informace o potřebách souvisejících s jazykovým vzděláváním prostřednictvím netradičních metod a řešení.

Během tří let budou připravena doporučení zahrnující strategie, příležitosti a metodologie na podporu jazykové různorodosti a výuky méně rozšířených jazyků používaných a vyučovaných v Evropské unii.

### **Komu mohou být výstupy projektu SMILE užitečné?**

Projekt seznámí mnoho různorodých organizací s alternativními metodami výuky jazyků, dále s vícejazyčnými produkty, které zvyšují kompetence, konkurenceschopnost a zaměstnanost v různých sektorech. Každá z těchto organizací bude moci využít tyto netradiční metody a vícejazyčné produkty takovým způsobem, který odpovídá jejím potřebám i oblasti jazykového vzdělávání, v níž působí.

Síť podpoří také integraci znevýhodněných osob do společnosti a podpoří rozvoj jejich dovedností, které jsou požadovány na trhu práce.

Školy, univerzity, jazyková centra, poskytovatelé celoživotního vzdělávání, poskytovatelé odborného vzdělávání a další instituce budou povzbuzovány, aby aplikovaly se svými žáky výstupy projektu – netradiční metody a vícejazyčné produkty týkající se méně rozšířených jazyků.

**You SMILE.**

**We SMILE.**

#### **KONTAKTY:**

***Koordinátor projektu:***

**INSTITUTO DE FORMACIÓN Y ESTUDIOS SOCIALES (IFES)**

Calle Martín el Humano, 1 – Entresuelo

46008 – Valencia – Španělsko

Tel: +34 96 382 53 62

Email: fernando.benavente@valencia.ifes.es

**Pro podrobnější informace prosím kontaktujte partnerskou organizaci z vaší země.**

**Kontaktní informace najdete na webových stránkách projektu: [www.smile-network.eu](http://www.smile-network.eu)**



Tento projekt byl podpořen Evropskou komisí. Tento materiál odráží pouze názory jejího autora a komise nenes žádnou odpovědnost za jakékoliv použití zde obsažených informací.